
Protokół Nr LVII/2022 

z Uroczystej pięćdziesiątej siódmej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

odbytej w dniu 27 maja 2022 roku. 
 
 

                 Początek sesji o godz. 13.10                                                                                    

Zakończenie o godz. 14.07 

 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 
 

W sesji uczestniczyło 10 radnych. Nieobecni byli radni: Andrzej Biller, Barbara Marchel, Jarosław 

Mierzwiński, Ewa Nowak oraz Janusz Woronowicz. 
 

Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu. 
 

Ponadto w sesji uczestniczyli: 

1. Marek Wolszczak - wójt gminy 

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Małgorzata Szymańska – kierownik GOPS 

5. Dariusz Szypulski – prezes „EKO-Kozłowo” 
  
oraz sołtysi gminy Kozłowo (lista obecności stanowi zał. Nr 2 do protokołu), dyrektorzy szkół, 

zaproszeni goście, pracownicy urzędu oraz jednostek podległych (lista obecności gości stanowi 

zał. Nr 3 do protokołu).  
 

Uroczystą sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników. 
 

Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Wystąpienie przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

3. Wystąpienie Wójta gminy Kozłowo. 

4. Przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości. 

5. Zamknięcie obrad. 

do p-ktu 1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

 

Do zaproponowanego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła proponowany porządek obrad. 

Wyniki głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

do p-ktu 2. Wystąpienie Przewodniczącej Rady Gminy w Kozłowie. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca Rady Gminy w Kozłowie w krótkim wystąpieniu zwracając 

szczególna uwagę na rolę współpracy w samorządach oraz pomiędzy samorządami złożyła życzenia 

wszystkim samorządowcom. 

 

 

do p-ktu 3. Wystąpienie Wójta Gminy Kozłowo. 



 2 
Marek Wolszczak – wójt gminy w swoim przemówieniu, nawiązując między innymi do 

sytuacji na Ukrainie podkreślił rolę samorządów w dzisiejszych czasach, Następnie przedstawił 

zebranym informacje dotyczące inwestycji zrealizowanych i planowanych na terenie gminy.  Na 

zakończenie przemówienia wójt podziękował za współpracę wszystkim związanym z samorządem, 

starostwu, samorządowi wojewódzkiemu oraz wojewodzie, po czym złożył życzenia radnym 

gminnym i powiatowym, sołtysom, radom sołeckim oraz pracownikom samorządowym. 

do p-ktu 4. Przemówienia okolicznościowe zaproszonych gości. 

 

Na ręce wójta oraz  przewodniczącej gratulacje i kwiaty złożyli kierownicy, dyrektorzy jednostek 

podległych oraz zaproszeni goście. 

do p-ktu 4. Zamknięcie obrad. 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz wobec wyczerpania punktów 

porządku obrad dokonała zamknięcia LVII Sesji Rady Gminy w Kozłowie. 

 

Marek Wolszczak – wójt zaprosił zebranych na występ artystyczny uczniów ze szkoły muzycznej 

im. Andrzeja Krzanowskiego w Mławie, 

 

  

 

 

         Protokołowała:                                                                     Przewodnicząca Rady Gminy 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                       Alicja Hołubowicz          

 
 

 


